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NOTA:

# Toate subiectele sunt obligatorii.
# Timp efectiv de lucru 3 ore.

# Se acorda 10 puncte din oficiu.

PROFIL - TEHNIC

. o o . g . J N
Se considera: numarul lui Avogadro N, =6,02-102 mol™, constanta gazelor ideale R =8,3lmo - Intre

parametrii de stare ai gazului ideal ntr-o stare data exista relatia: p-V =uRT .

I. Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 puncte)

. In cazul realiz&rii vaporizarii, varianta corecta este:

. aceasta se produce instantaneu Tn atmosfera

. aceasta se produce la o temperatura constanta bine precizata

. presiunea vaporilor saturati produsi in atmosfera este mai mare in vid, la o temperatura data

. aceasta se produce instantaneu in vid (6p)
. Caldura molara la volum constant a unui gaz ideal diatomic este C,, =2.5-R. Exponentul adiabatic al

gazului are valoarea:
a. 1.2 b. 13 c.14 d. 15 (6p)
3. Notatiile unitatilor de masura fiind cele din manualele de fizica, unitatea de masura in S.l. pentru
rezistenta electrica, este:

a. Q b. Q-m c.V d. A (6p)
4. Dependenta rezistenfei electrice a unui conductor liniar in functie de
lungimea acestuia este reprezentat in graficul alaturat. Diametrul conductorului

are valoarea d =1mm. Rezistivitatea electricd a materialului din care este R(f2
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confectionat conductorul are aproximativ valoarea: 0,01} ------

a. 1.57-10°Q-m

b. 1.57-10°Q-m 50 1{em)

c. 3.14.10%Q-m

d. 6.28-10°Q-m (6p)
5. Temperatura mdasuratd a apei dintr-un pahar, exprimatd in grade Celsius, creste cu At. Variatia
temperaturii apei, exprimata in Kelvin va fi:

a. AT =At+273 b. AT = At—273 c. At=AT +273 d. AT = At (6p)
ll. Rezolvati urmatoarea problema: (30 puncte)

O cantitate v =0.12moli(~ %) de gaz ideal monoatomic (C, =1.5R) aflat in starea initiala 1, la temperatura

t, =27°C, efectueaza un proces ciclic format din urméatoarele transformari: 1-2 destindere la presiune

constantd péana la dublarea volumului initial; 2-3 racire la volum constant si 3-1 comprimare la
temperatura constanta pana la starea initiala. Se considera In2=0.7.

a. Reprezentati grafic, in coordonate (p-V), procesul ciclic 1-2—-3-1.

b. Determinati valoarea energiei interne a gazului in starea 2.

c. Calculati lucrul mecanic efectuat de gaz n cursul transformarii 1-2.

d. Determinati céldura cedatd de gaz mediului exterior pe parcursul procesului ciclic.

lll. Rezolvati urmatoarea problema: (30 puncte)
O baterie este formata din 4 generatoare identice, avand fiecare t.e.m. E=2V si rezistenta interna r =2Q.
Generatoarele sunt grupate cate doua in paralel, cele doua grupari paralel fiind Tnseriate. Bateria
alimenteaza un circuit format din rezistorul R; =3Q legat in serie cu gruparea paralel a rezistoarelor
R2 = R3 = GQ .

a. Realizati schema circuitului.

b. Determinati tensiunea electromotoare echivalenta si rezistenta interna echivalenta a bateriei.

c. Calculati rezistenta electrica echivalenta a circuitului exterior.

d. Determinati intensitatea curentului electric prin ramura principala.
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